



Организована доследственная проверка по сообщению СМИ о смерти молодого человека в медицинском учреждении

14 августа 2019 года в средствах массовой информации распространено сообщение о том, что 8 августа 2019 года в одном из медицинских учреждений Пермского края по неизвестной причине скончался 21-летний пациент. По данному факту по поручению руководителя следственного управления следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю организовано проведение доследственной проверки.

По данным СМИ, молодой человек находился на лечении по поводу травмы, полученной в дорожно-транспортном происшествии. 8 августа 2019 года в больнице он скончался.

В ближайшее время следователи приступят к проведению необходимых проверочных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будут проведены необходимые судебные экспертизы для установления причины смерти пациента.

По результатам проверки в установленном законом порядке будет принято соответствующее процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1382448>